
What you told us in our 2024 ‘Expectation Survey’ …

Almost 1,500
CareerDegree Skills

Arts & Humanities

Computing, 

Engineering 

and 

Mathematical 

Sciences

Human & Social 

Sciences
Kent Business School

Law, Society & 

Social Justice

Natural Sciences

RESPONSES BY DIVISION

83%
Are HOPING to 

get a 1st at the 

end of the 

current year

44%
Are EXPECTING 

to get a 1st at 

the end of the 

current year

16%

•Are concerned about exam preparation 
or exam performance

19%

•Are concerned about getting involved 
in seminar and lecture discussions

33%

•Are concerned with their essay writing 
skills

33%

•Are concerned about group work or 
presentation skills

•Are confident with meeting your 
assessment deadlines

•Are confident with attending all 
timetabled classes

•Are confident about being an 
independent learner

•Are confident about using AI in a way 
that doesn’t breach academic integrity

77%

81%

84%

79%
Of you would ask for 

help if you were 
struggling with 
coursework or 
assignments

How do you prefer to receive feedback?

Sample of 
careers you 
are aiming for:

54%

94%
Of you are very 

confident of 
handing in every 

assignment/piece of 
coursework

77%
Of you have 

joined at least 

1 society

Being shown how to use feedback 
to improve (97%)

Given detailed feedback 
against the marking criteria 

(94%)

Briefly being told what 
you didn’t do well (91%)

Briefly being told 
what you did well 

(88%)

Face-to-face 
feedback 

(71%) Signpost to other 

resources (67%)

Doctor

Ethical 
Hacker

Investment 
Banker

Psychiatrist

Secondary 

School 

Teacher

Entre-
preneur

Forensic 
Scientist

Barrister

Hept-
athlete

Best 
Selling 
Author

Architect

Undergrad students across 
all stages responded
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